

RECTIFICATIES

Rectificatie van Verordening (EU) 2019/1870 van 7 november 2019 tot wijziging en rectificatie van Verordening (EG) nr. 1881/2006 wat betreft de maximumgehalten aan erucazuur en waterstofcyanide in bepaalde levensmiddelen*(Publicatieblad van de Europese Unie L 289 van 8 november 2019)*

Bijlagen I en II worden vervangen door:

"BIJLAGE I

In afdeling 8 van de bijlage bij Verordening (EG) nr. 1881/2006 wordt punt 8.1 vervangen door:

Levensmiddelen ⁽¹⁾		Maximumgehalte (g/kg)
"8.1.	Erucazuur, met inbegrip van erucazuur in vet	
8.1.1.	Plantaardige oliën en vetten die in de handel worden gebracht voor de eindverbruiker of voor gebruik als ingrediënt in levensmiddelen, met uitzondering van camelinaolie, mosterdzaadolie en borageolie	20,0
8.1.2.	Camelinaolie, mosterdzaadolie (*) en borageolie	50,0
8.1.3.	Mosterd (condiment)	35,0

(*) Met instemming van de bevoegde autoriteit geldt het maximumgehalte niet voor lokaal geproduceerde en geconsumeerde mosterdzaadolie."

BIJLAGE II

In afdeling 8 van de bijlage bij Verordening (EG) nr. 1881/2006 wordt punt 8.3 vervangen door:

Levensmiddelen ⁽¹⁾		Maximumgehalte (g/kg)
"8.3.	Waterstofcyanide, inclusief waterstofcyanide in cyanogene glycosiden	
8.3.1.	Voor de eindgebruikers in de handel gebrachte onverwerkte hele, vermalen, gemalen, gekraakte of fijngehakte abrikozenpitten ⁽⁵⁴⁾ ⁽⁵⁵⁾	20,0

⁽⁵⁴⁾ "Onverwerkte producten" zoals beschreven in Verordening (EG) nr. 852/2004 van het Europees Parlement en de Raad van 29 april 2004 inzake levensmiddelenhygiëne (PB L 139 van 30.4.2004, blz. 1).⁽⁵⁵⁾ "In de handel brengen" en "eindverbruiker" zoals beschreven in Verordening (EG) nr. 178/2002 van het Europees Parlement en de Raad van 28 januari 2002 tot vaststelling van de algemene beginselen en voorschriften van de levensmiddelenwetgeving, tot oprichting van een Europese Autoriteit voor voedselveiligheid en tot vaststelling van procedures voor voedselveiligheidsaangelegenheden (PB L 31 van 1.2.2002, blz. 1).".